
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen 

Categorie: B, Commissie Ruimte 19 januari 2022

Onderwerp: Eigendom en inrichting parkeerterrein aan het spoor

Naam en fractie: Lokaal Belang Zevenaar 

Datum indienen: 4 januari 2022
Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen)

Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen)

Inleiding/Aanleiding:

In zowel commissies als raadsvergaderingen zijn sinds 2019 regelmatig vragen gesteld over de 
definitieve inrichting van de tijdelijke parkeerplaats aan het spoor. De parkeerplaats die nodig is 
voor o.a.  personeel/bezoekers van het gemeentehuis en de Turmac Cultuur Fabriek (TCF). 
Bij de beraadslaging over het voorstel herinrichting Kerkstraat/voorterrein Raadhuisplein in de 
raad van december 2020 is nogmaals door diverse fracties hiervoor nadrukkelijk aandacht 
gevraagd.
De laatste informatie die de raad nu heeft staat in de beantwoording van technische vragen n.a.v. 
de afsluiting inrit Babberichseweg (14 september 2021).  Daarin staat “op dit moment worden 
gesprekken gevoerd met de NS om het perceel te kopen. Pas nadat het eigendom is verkregen 
achten wij het verantwoord om te investeren in een definitieve inrichting”
Het blijkt dat de gesprekken nu al ruim 2,5 jaar gevoerd worden. Uiteraard zal Covid19 enige 
invloed gehad hebben. Daarvoor alle begrip!. De mogelijkheden om gesprekken te voeren zijn er 
naar onze mening en ondanks alles nog volop. Dat het zo lang moet duren, maakt ons bezorgd. 
Dit vooral ook omdat de parkeerplaats een samengenhangend onderdeel uitmaakt van de 
noodzakelijke parkeervoorziening voor bezoekers van de TCF/Gemeentehuis.

Wellicht kunt u met het beantwoorden van onderstaande vragen de bezorgdheid bij ons 
wegnemen. 

Vraag/Vragen:

1. Waarom duren de gesprekken zo lang en wat is de reden daarvan? Indien bepaalde 
“knelpunten of discussiepunten”de afronding frustreren: welke zijn dat dan ?

2. Hoe vaak zijn er sinds dec. 2020 hierover gevoerd met de NS?
3. Wanneer verwacht u de parkeerplaats definitief in eigendom te verkrijgen.
4. Zijn de plannen voor de definitieve inrichting inclusief kostenraming intern afgerond zodat 

snel na eigendomsverkrijging de parkeerplaats definitief ingericht kan worden?


